

Příběh veselohry se točí kolem ukradeného náhrdelníku, který je strůjcem mnoha komických situací. Jednoho dne Tonda, kvítko periferie, najde náhrdelník, který ztratil kolem prchající zloděj. Náhrdelník mu chce vrátit, ale po chvíli se sám stane pronásledovaným. Šperk se snaží ukrýt v parku, kde potká svého kamaráda Pepíka, který se chce oběsit kvůli nevěře své ženy Heleny. Tonda se ho snaží utěšit. Když jsou u Pepíka doma, objeví se tajný policista. Tonda ukryje náhrdelník do kytice, kde ho najde Helena. Mylně se domnívá, že je to dar od jejího ctitele, který je ve skutečnosti podvodník čekající na vhodnou chvíli, kdy ji bude moct okrást. To se mu i povede, ale náhrdelník se u něho dlouho neohřeje... Komu se nakonec povede šperk získat?



Ve filmu zazní nejen evergreen Život je jen náhoda v podání Hany Vítové a Ljuby Hermanové, ale také valčík Rej vážek, Beguine Hydroplan a Pochod stoprocentních mužů.

BONUSY: slovo historika, fotografie, biografie a filmografie, soudobá dokumentace, soudobá dokumentace na DVD-ROM **TITULKY:** české pro neslyšící, anglické

PENÍZE NEBO ŽIVOT, ČR, 1932, 94 min., čb

HRAJÍ: Jiří Voskovec, Jan Werich, Hana Vítová, Ljuba Hermanová, Eliška Pleyová, Theodor Pištěk, Theo Amady, Jaroslav Vojtá, Jaroslav Hurt, Marie Grossová, Vladimír Majer ■ **NÁMĚT A SCÉNÁŘ:** Jindřich Honzl, Jiří Voskovec, Jan Werich ■ **REŽIE:** Jindřich Honzl ■ **HUDBA:** Jaroslav Ježek ■ **KAMERA:** Václav Vích ■ **ARCHITEKT:** Vilém Rittershain ■ **VYROBIL:** 1932 Lloyd ■ **PREMIÉRA:** 14. 10. 1932

Rozsah práv: home video

Licence platí pouze pro území České republiky a Slovenské republiky. Tento film byl vydán na DVD ve spolupráci s Národním filmovým archivem (www.nfa.cz, e-mail: nfa@nfa.cz).

© **Národní filmový archiv**

© **2010 FILMEXPORT HOME VIDEO s.r.o.**

TENTO FILM JE CHRÁNĚN ZÁKONEM

Všechna práva výrobce a vlastníků autorských práv k dílům jsou vyhrazena.

Bez souhlasu je výroba kopií, pronájem, půjčování, veřejné provozování a televizní šíření tohoto díla zakázáno.

FILMEXPORT HOME VIDEO s.r.o., Kaplická 14, 140 00 Praha 4

e-mail: video@filmexport.cz, tel. a fax: +420 261 213 664

www.filmexport.cz

U



Obrazový formát Aspect Ratio	4:3	PAL
Zvukový formát Audio	DOLBY DIGITAL 2.0	
	ALL DVD 9	DVD VIDEO
Titulky: české pro neslyšící, anglické Subtitles: Czech for captioned, English		
Jazyková verze: česká ■ Language version: Czech		
Interaktivní menu: český jazyk Interactive Moving Menu: Czech Language		



ZLATÝ FOND ČESKÉ KINEMATOGRAFIE